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Agile-підхід і цифрові інструменти для оцінки та управління економічною 

безпекою 

 

Анотація. У статті розглядається застосування Agile-підходу та цифрових 

інструментів для оцінки та управління економічною безпекою підприємств.. 

Висвітлюється роль цифрових інструментів у зниженні вразливості 

підприємств і підвищенні їх стійкості. Дослідження демонструє, як поєднання 

гнучкого управління та технологічних інновацій сприяє збереженню 

економічної безпеки бізнесу. 

Agile-підхід продемонстрував свою ефективність в сфері управління 

проектами, проте він також може бути адаптований для управління 

економічною безпекою підприємств. Основною його перевагою є гнучкість, що 

формує здатність швидко реагувати на зміни [1]. Така специфіка є особливо 

важливою в умовах невизначеності, таких як фінансові кризи, зміни в 

економічному середовищі або геополітичні зрушення. Цей підхід передбачає 

використання ітеративних циклів оцінки ризиків, що дозволяють швидко 

коригувати стратегії та реагувати на нові виклики та можливості. Крім того, 

Agile підкреслює важливість комунікації та співпраці в межах команд, що 

сприяє швидкому виявленню проблем і прийняттю оперативних рішень, що, в 
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свою чергу, сприяє ефективному управлінню економічною безпекою. 

Важливим аспектом є також використання швидких циклів оцінки 

ризиків, що дозволяє підприємствам не лише вчасно виявляти можливі загрози, 

але й адаптувати свої стратегії до змін, зокрема на основі постійного аналізу 

фінансових та ринкових даних. Це дозволяє оперативно коригувати напрямки 

діяльності та залишатися конкурентоспроможними. Такий підхід здатний 

зміцнити стабільність підприємства, оскільки дозволяє мінімізувати вплив 

зовнішніх та внутрішніх ризиків за допомогою швидкої адаптації [2]. Це 

особливо актуально в умовах змін, наприклад, під час війни чи економічних 

криз, коли необхідно швидко реагувати на зміни в середовищі, щоб зберегти 

фінансову стійкість підприємства. 

Agile-підхід дає можливість швидко впроваджувати зміни, що важливо 

для адаптації до технологічних нововведень та змін у цифровому середовищі.  

Використання гнучких методів управління дозволяє підприємствам значно 

підвищити ефективність проектів та адаптуватися до постійно змінюваних умов 

на ринку. Такий підхід допомагає досягти стратегічних цілей підприємства, 

зокрема, покращити його позиції на ринку, що є важливим елементом для 

збереження економічної безпеки. 

Одночасно з Agile-підходом, цифрові інструменти відіграють важливу 

роль у забезпеченні економічної безпеки підприємств. Сучасні технології, такі 

як бізнес-аналітика, великі дані (Big Data), штучний інтелект (AI) та машинне 

навчання, дозволяють зібрати та проаналізувати великий обсяг даних, що 

можуть бути використані для оцінки ризиків та прогнозування потенційних 

загроз. Це допомагає виявляти тенденції, аномалії та патерни, що можуть 

впливати на стабільність і безпеку підприємства. Застосування цифрових 

технологій дозволяє значно покращити процеси управління фінансовими 

ризиками, автоматизуючи моніторинг та аналіз, що знижує ймовірність 

помилок і підвищує ефективність управлінських рішень [3]. 

Цифрові інструменти також активно використовуються для автоматизації 

процесів моніторингу та прогнозування ризиків. Завдяки використанню 



великих даних та алгоритмів машинного навчання підприємства можуть 

передбачати потенційні загрози та оперативно реагувати на них, що є 

важливою частиною стратегії забезпечення економічної безпеки. Використання 

цих технологій дозволяє знижувати вразливість підприємств до фінансових 

криз або змін на ринку, забезпечуючи при цьому стабільність і стійкість. 

Таким чином, поєднання Agile-підходу з цифровими інструментами є 

надзвичайно ефективним для забезпечення економічної безпеки підприємств. 

Гнучкість та адаптивність Agile дозволяють швидко реагувати на зміни, тоді як 

цифрові технології забезпечують глибокий аналіз даних та автоматизацію 

процесів, що в сукупності дозволяє підвищити ефективність і стабільність 

підприємства в умовах сучасних економічних викликів. 
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